

НОВЫЙ АНТИРЕКОРД?

БАЙКАЛ

Пару месяцев назад писали, что к концу года Байкал может побить свой же антирекорд и уронить уровень до новой критической отметки. Прогнозы оправдались? И продолжит ли уровень воды падать и в новом году?

А. Сурменкова, Слюдянка

По данным официального сайта Росводресурсов, в последнюю неделю года Байкал повторил свой «рекорд», который поставил в начале 2015-

го: уровень воды в озере вновь достиг предельно допустимой отметки в 455,99 метра. В ведомстве также отмечают, что сбросные расходы через Иркутский гидроузел выполняются из-за маловодья на минимальном уровне - в размере 1,3 тыс. кубометров в секунду.

Однако и этот минимум для колодца планеты не предел. По прогнозам руководителя Росгидромета Александра Фролова, к концу апреля наступающего года уровень озера может снизиться ещё на 25-30 сантиметров.

Софья МИШИНА

МУСОРНЫЙ ПРОЕКТ

ЭКОЛОГИЯ

В последнее время много говорят, что в Иркутской области нужны мусороперерабатывающие заводы. А что для этого делают?

Е. Квасов, Шелехов

В январе 2016 года рабочая группа, в которую вошли представители власти Приангарья и госкорпорации «Ростех», должна представить первые предложения по созданию современной системы сбора, транспортировки, утилизации и размещения мусора в регионе. Новый полигон для отходов остро нужен Иркутску, ведь ресурс действующего по Александровскому тракту практически

исчерпан. С учётом увеличения территории на 11 га срок работы полигона продлён до 2021 года.

Госкорпорация предлагает провести на нём рекультивацию и продолжить его эксплуатировать. Но вместе с этим будет строиться второй полигон и мусороперерабатывающий комплекс. Общий объём прямых инвестиций в проект составляет более 2 млрд рублей. Сейчас предстоит определить участок под строительство. Кстати, ранее облправительство вынашивало планы по размещению мусороперерабатывающего завода в посёлке Мамоны, который бы обслуживал Иркутск, Ангарск и Шелехов, но судьба этой идеи в настоящее время неизвестна.

Полина ЕРМАКОВА

ПО ДОБРОЙ ВОЛЕ

Молодёжь перестаёт воспринимать армию как тяжёлую обязанность.

В ПРИАНГАРЬЕ СТАЛИ РЕЖЕ УКЛОНЯТЬСЯ ОТ АРМИИ, КОНСТАТИРУЕТ ОБЛАСТНОЙ ВОЕНКОМАТ. НО МОЛОДЫЕ ЛЮДИ ПРЕДПОЧИТАЮТ НЕ «КОСИТЬ» НЕ ТОЛЬКО ПОТОМУ, ЧТО СТАРАЮТСЯ ИЗБЕЖАТЬ НЕПРИЯТНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ. РАБОТНИКИ КОМИССАРИАТА НАБЛЮДАЮТ НОВУЮ ДЛЯ НАШЕГО ВРЕМЕНИ ТЕНДЕНЦИЮ - У ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СИЛЬНОГО ПОЛА ПОВЛЯЕТСЯ ИСКРЕННИЙ ИНТЕРЕС К АРМИИ.

ЛУЧШЕ ОТСЛУЖИТЬ

Завершился осенний призыв. В октябре-декабре служить отправились 3 тыс. 283 жителя



Иркутской области. План выполнен на 100%, говорит военный комиссар Приангарья Игорь ИГНАШКОВ. Освобождены от службы в армии 2 тыс. 141 человек, практически все - по состоянию здоровья. Отсрочку получили 7,5 тыс. молодых мужчин, кто из-за проблем со здоровьем, кто по семейным обстоятельствам, но многие всё-таки по причине получения образования.

Призывники из Иркутской области распределены в войска по всей стране - от Калининградской области, Крыма и Северного Кавказа до Камчатки и Сахалина. Новобранцев из Приангарья приняли порядка 200 воинских частей. Ребята отправились служить в сухопутные, железнодорожные, военно-космические войска, ВВС, ВМФ, части материального обеспечения, ракетные войска, ВДВ, части радиационно-химическо-биологической защиты, внутренние войска.

Как рассказал Игорь Игнашков, в осенний призыв от армии уклонились 29 человек. Это на порядок меньше, чем было весной, когда «откосить»



В октябре-декабре служить отправились 3 тыс. 283 жителя Иркутской области.

предпочли порядка 120 жителей региона. «Нас радует, что уклонистов становится меньше. Это даёт основание считать, что оздоравливается обстановка в целом», - говорит военный комиссар.

«Не всех удаётся привлечь к ответственности, но кровожадных целей мы и не преследуем, потому что рано или поздно уклонисты сталкиваются с проблемами, которые сами себе нажили. При поступлении на учёбу или на работу молодой человек должен предъявить либо приписное удостоверение, либо военный билет - значит, вынужден идти в военкомат».

АМБИЦИИ ДВИЖУТ НОВОБРАНЦЕМ

В областном военкомате говорят, что в последнее время становится всё больше молодых людей, которые сами туда приходят с желанием отправиться в армию. По мнению Игоря Игнашкова, некоторых ребят к этому побуждают происходящие в мире военные события - наши мужчины хотят защищать родину. Однако ни в Сирию, ни в Донбасс молодых людей по призыву не отправляют. На их отношении к срочной службе, по мнению комиссара, влияет и желание сделать карьеру в силовых структурах.

Появление у молодёжи интереса к армии можем наблюдать и мы сами, не обращаясь к статистике военкоматов. Достаточно присмотреться к

окружающим, друзьям, знакомым, просмотреть интернет-форумы, где можно найти довольно много примеров и историй о стойком намерении ребят пойти служить, порой даже вопреки желаниям родителей.

О том, что армия становится для молодёжи предметом устремлений, гово-

рят и в иркутском городском совете женщин. Его председатель Лидия Пчела в беседе с корреспондентом «АиФ в ВС» высказала мнение, что большую роль в этом сыграла государственная пропаганда. «Во-первых, молодые люди видят мощную армию, которая нас защищает, и, конечно, они хотят быть такими же смелыми и отважными. И многие ребята, которые идут служить, вполне осознанно между учёбой в вузе и срочной службой выбирают армию, - говорит собеседница. - Во-вторых, ребята понимают, что служба даёт больше возможностей для карьеры, а в ФСБ или органы внутренних дел без этого не попадёшь».

Полина ЕРМАКОВА

Фото с сайта mvoin.ru

открытие | БАНК

**В САНАТОРИЙ
ЗА 816 р. В МЕСЯЦ**

Кредит для пенсионеров
Узнайте больше у сотрудника банка

8 800 500-74-41

openbank.ru

Кредит по программе «Уважительный для физ. лиц, получающих пенсию или иные денежные выплаты из Пенсионного фонда РФ (далее - ПФР), обслуживающие текущие счета пенсионеров (далее - ТСП), на которые Заемщику перечисляется пенсия/иные денежные выплаты (ежемесячная денежная выплата, дополнительное материальное обеспечение) из ПФР и Фонда социального страхования РФ (далее - ФСС РФ), предложение действительно для филиала «Муниципальный банк «Открытие». Размер кредита не более 50% от совокупного пенсионного (или иного) дохода за период, на срок кредита, но не более 100 000 руб. РФ (без учета суммы кредита, необходимой для оплаты Заемщиком по его желанию договоров(-а) страхования). Срок от 91 до 1115 дней (вкл.), фиксированная ставка - 26,9%. По желанию заемщика возможно страхование жизни и трудоспособности. Принятие решения в день подачи анкеты и документов. Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст от 18 лет на дату подачи Анкеты по программе «Уважительный», до 75 лет на дату погашения кредита; получение Заемщиком пенсии/иных денежных выплат, поступающих из ПФР или ФСС РФ по основаниям: старость, инвалидность, потеря кормильца, на ребенка-инвалида, получение трудовых увечий, по случаю участия в боевых действиях, ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Обязательные условия: наличие у Заемщика ТСП, на который перечисляется пенсия/иные денежные выплаты из ПФР и ФСС РФ; ранее полученные Заемщиком кредиты не погашались за счет средств банка; иные кредиты, предоставленные Заемщику банком, не должны погашаться за счет пенсии/иных денежных выплат, поступающих на ТСП; срок назначения пенсии/иной денежной выплаты превышает период кредитования более чем на один месяц. Необходимые документы: Паспорт РФ; Пенсионное удостоверение (с отметкой о назначении пенсии); Справка из ПФР, из ФСС РФ, подтверждающая размер пенсии и срок; Справка врачебно-трудовой экспертной комиссии (ВТЭК) (при наличии инвалидности и при получении трудового увечья); Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Банк вправе запросить дополнительные документы. Расчет прилжителенный ежесечный платеж при сумме кредита 20 000 руб. РФ на 36 месяцев и ставке 26,9% годовых. ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», Генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 1971 от 05.11.2014.119021, Москва, ул. Тимирязевская, д. 11, стр. 13. Реклама. Декабрь 2015.

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ЖИТЕЛЕЙ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Насыщенный, неоднозначный, вызывающий - уходящий год был разным и для каждого - особенным. Мы его достойно прожили и, наверное, проводим с лёгким сердцем!

2016 год обогатит нас новым опытом, надеждами, встречами. Главное - надо верить, что чудеса - это исполнение наших желаний, помноженных на наши стремления!

Новый год - праздник семейный. Мира, взаимопонимания и любви близких, удачи и счастья! Пусть у каждого будут силы для самых дерзких планов, а целеустремлённость поможет осуществиться нашим мечтам!

Давайте в любых жизненных ситуациях верить в добро! Под бой курантов загадаем желания, и пусть они непременно исполнятся!

С Новым годом! С Рождеством!

**Сергей ТЕН, депутат
Государственной думы РФ**



Реклама